

女贪官疯狂敛财日进3万多

甘肃省电力公司财务处原处长、副总会计师顾慧娟被判无期徒刑

两笔贪污款高达千万

顾慧娟现年59岁,1992年11月任甘肃省电力公司财务处处长、副总会计师,2002年7月退休,在职期间大肆贪污受贿和挪用公款。

以下是法院一审认定的事实:1998年3月,甘肃省电力公司一下属电厂有关领导向时任甘肃省电力公司财务处处长顾慧娟汇报,称厂内小金库有850万元资金。随后,顾慧娟指示电厂上缴资金,收款人一栏按顾慧娟的要求留出空白。

顾慧娟收到上缴资金的转账支票后,并未将这笔资金转入公司财务账户,而是把钱打到了由自己控制的股票账户内进行股票交易,变为己有。

顾慧娟另一笔大额贪污的事实发生在1997年下半年。当时,甘肃电力公司一下属单位要求顾慧娟归还被其上调的630万元资金。1997年7月8日,顾慧娟从电力公司财务处的互助金账户内以“返还折旧”的名义给这家单位拨款400万元,用于归还被她

贪污公款日进3万多元,挪用大笔公款

为个人炒股等提供便利……甘肃省电力公司财务处原处长、副总会计师顾慧娟在疯狂敛财的同时,掘下了自己的坟墓:兰州市中级人民法院最近一审判决顾慧娟受贿、挪用公款和贪污罪三罪并罚,判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身。

挪用的款项。1998年8月28日,互助金账户销户,这400万元遂被顾慧娟私自侵吞。

根据办案部门的统计,顾慧娟仅这两笔贪污,就达到了“日进3万多元”的速度,敛财程度可谓“疯狂”。

女贪官如何敛财

借“协议存款”形式大量收取“好处费”。1996年到1997年,北京一家公司在兰州



顾慧娟被押到法庭

融资。其间,这家公司的驻兰州机构西北联络处通过当时未更名为“甘肃省电力公司”的甘肃省电力工业局财务处处长顾慧娟,与财务处协议存款11笔共计8521万元。为了感谢顾慧娟,受到帮助的西北联络处以存款奖励的名义分4次送给顾慧娟38.62万元,顾慧娟对上述奖励资金分别“笑纳”。

用手里的权力让国家

“养鸡”,为自己“生蛋”。1996年9月12日,顾慧娟以电力公司的名义从一家下属电厂上调资金300万元;1997年3月3日又以同样的方式上调资金330万元。这630万元资金均未入电力公司账户,而是让这家电厂直接汇往海南的一个“国库券再投资受益券”账户进行股票交易。

顾慧娟借互助金账户销户侵吞巨额公款的过程中,

多达400万元的公款,轻易地从“国家所有”变成了“个人所有”,一个财务处处长竟然如此大胆甚至有些明目张胆地侵吞公款的行为,为何没有被及时发现?

如何切实有效地杜绝违反财经制度和财经纪律的行为发生?是监管部门和企业领导必须严肃面对和加以解决的问题。宋常青(据新华社兰州8月15日电)

反贪风暴

辽宁葫芦岛卖官窝案:查镇长 牵出市委副书记

2005年3月,素有“辽西第一镇”之称的葫芦岛市钢屯镇因镇长腐败案接受辽宁省纪委的调查。但没想到,这次调查竟引发了葫芦岛市的一次政坛地震——连山区区委书记和葫芦岛市市委副书记因受贿罪,近日被法院分别判处有期徒刑13年;同时牵涉该市多名官员的买官卖官大案也随之曝光。

【贪官档案】

郭继财,原葫芦岛市连山区钢屯镇镇长。收受14名下属企业厂长、矿长贿赂76万余元。

李玉麟,原葫芦岛市连山区区委书记。收受33名乡党委书记、镇长等人贿赂106.8万元人民币,3万美元。

李春枝,原葫芦岛市市委副书记。收受19名区长、副县长等人贿赂人民币95.5万元,美元3.7万元。

《沈阳日报》供稿

www.lexus.com.cn

LEXUS 雷克萨斯

身随意动

只在弹指间

动之完美 | 新雷克萨斯IS 300,已然超越!



IS 300

厂商建议零售价:435,000元起

新雷克萨斯IS300,身随意动的完美操控,在弹指间成就。在序列式换挡模式下,只需指尖轻按方向盘上的换挡拨片,瞬间换挡已然实现。焕身体感回应您的意念,重新定义您的驾驶体验。

* 标配真皮座椅(前排及后排),3.0升V6发动机(标配VVT-i) | 六速手自一体智能电子控制自动变速器(ECT-i) | 手动换挡拨片 | 无线电波天线 | 带三色车灯及转向灯 | Mark Levinson® 高级音响(14个扬声器) | HID高强度远光灯(带AF5自动照明系统)

经销商: 江苏中伟 北京广通 北京博纳 上海东星 上海和泰 广州东升 广州德信 深圳龙华 大连中升 四川中远 苏州瑞隆 浙江元通 | LEXUS雷克萨斯客户服务中心: 800-810-2772(免费)或 010-6450-2772